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1. Las ecuaciones que satisfacen el siguiente problema son: Un caballo y un mulo caminaban juntos llevando sobre sus lomos pesados sacos. Lamentábase el jamelgo de su enojosa carga, a lo que el mulo le dijo: «¿De qué te quejas? Si yo te tomara un saco, mi carga sería el doble que la tuya. En cambio, si yo te doy un saco, tu carga se igualaría a la mía». ¿Cuántos sacos llevaba el caballo, y cuántos el mulo?

A. y + 1 = 2 (x - 1) ,     y - 1 = x + 1     
B. x – 1=  2 ,                y - 1 = x + 1      
C. x + y + z  = 45,    
(64x-14800)/27 = 2x
D. y + 1 = 2 (x + 1) ,    
 y +1 = x + 1       
2.      La gráfica de la siguiente función es una parábola
f(x) = 4x2 + 11x - 3
Una expresión equivalente a la expresión    4x 2+ 11x -3 es

A.  
(4x - 1) (x + 3)

B.  
(x + 4) (x - 11)

C.  
(4x + 11) (x -3)

D. 
(x + 11) (x + 3)

3.   Al simplificar la siguiente fracción algebraica  [image: image11.png]


 el resultado es:

A.  
 (x + 4)  / (x - 11)

B.  
x – 3 / x+3
C.
3x  / (3x+1) 

D.
x + 2 / x2 - 1

4.    En la ecuación xn / 1+n =  1 , el valor de n  para el cual se obtiene la solución, x=1 es:

A.  
n= -1

B.  
n= 1

C.  
n= 0

D. 
ninguna de las anteriores

5.   ¿Qué número viene después en la siguiente serie? 9, 16, 25, 36…

A.  
52

B.  
39

C.  
49

D. 
ninguna de las anteriores

6.   De un tanque lleno de agua, con capacidad de 400 litros, se extrae 1/5 de agua el día lunes, 1/4 del agua restante el día martes y 9/30 del agua que queda en el tanque el día miércoles.

La menor cantidad de agua se saca el día

A. lunes

B. martes

C. miercoles

D. en los tres días se extrajo la misma cantidad de agua

7.     Para servir los tintos en una oficina se tienen tres cafeteras, de igual material, como se muestran a continuación.
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De acuerdo a la cantidad de tinto que se puede cargar en cada cafetera, ¿se puede afirmar que?

A. la cafetera 1 tiene mayor capacidad que la cafetera 2

B. la cafetera 1 tiene mayor capacidad que la cafetera 3

C. la cafetera 3 tiene mayor capacidad que la cafetera 2

D. la cafetera 2 tiene mayor capacidad que la cafetera 3

8.  Para la seguridad de una casa que tiene forma rectangular de 20 m por 10 m, se tiene un perro guardián amarrado a una de sus esquinas con un lazo de 3 m, como lo muestra la siguiente figura.
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El área máxima que puede recorrer el perro guardián es

A. 3/4 del área de un círculo de radio 3 m

B. 1/4 del área de un círculo de radio 6 m

C. el área total de un círculo de radio 6 m

D. 4/3 del área de un círculo de radio 3 m

	9.  ¿Cuántas losas cuadradas de 0,5 metros de lado emplearemos para el área de un patio de 6 x 5 metros?: 

	A. 100 

B. 168

C. 120 

D. 232


10.  Para embaldosar una sala se necesitan 46 m2 de baldosa. Se solicita el pedido al depósito de donde envían inicialmente 15 cajas que contienen 1 ½ m2 de baldosa cada una.  ¿Para completar el pedido se requiere?

A. 6 cajas con baldosas y un metro cuadrado           de  baldosa

B. 6 cajas con baldosas

C. 15 cajas con baldosas

D. 15 cajas con baldosas y un metro cuadrado de baldosa

11.     Observa los siguientes triángulos;
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Sabiendo que los triángulos son semejantes y la medida de sus lados son proporcionales, Entonces el valor de a es:

A. 1u

B. 3u

C. 5u

D. 15u

RESPONDE LAS PREGUNTAS 12 Y 13 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN

El siguiente diagrama muestra el rendimiento de un ciclista en los últimos años en la vuelta a España en bicicleta.
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12.  De acuerdo con el diagrama, el período en el que el ciclista tuvo su mayor rendimiento fue

A. 1996 - 1997

B. 1997 - 1998

C. 1998 - 1999

D. 1999 – 2000

13.  Para el período 2001 - 2002 se podría esperar que el rendimiento del ciclista

A. baje, porque así ha sido desde 1998

B.  se mantenga en 25%, porque con ese rendimiento comenzó en 1996

C. aumente el 50%, porque la gráfica así lo muestra en el período 1996 – 1997

D. aumente, teniendo en cuenta el promedio de rendimiento en el período 1996 – 2001

14. La Junta de Acción Comunal se inclinó por  NO construir una plaza de mercado, debido a que los resultados del sondeo muestran que

A. 
el 70% de familias encuestadas no respondió  Afirmativamente
B. 
la mitad de familias encuestadas estuvieron inseguras o no respondieron la encuesta

C. 
el número de familias que respondieron

"sí", supera a quienes respondieron negativamente en un 50%

D. 
el número de familias que respondieron "no" es el doble de las que están inseguras

15. Una ruleta tiene 36 sectores iguales, 2/12 son de color negro, 5/9 son de color azul, 1/6 son de color blanco y la cantidad restante de sectores es de color verde. 

La ruleta se hace girar. Es MENOS probable que la ruleta se detenga en un sector de color 

A. azul 

B. blanco 

C. negro 

     D. verde
SEGUNDA PARTE
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